



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

18 декабря 2019 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№50 (1035)

ЦИТАТА НА ЗЛОБУ ДНЯ

«Нам объявлена война, – заявил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов на заседании Секретариата ЦК КПРФ 16 декабря. – Защищая и Левченко, и Грудина, и Казанкова, и Сумарокова, и Богачева, и все народные предприятия, мы должны помнить: лишь коллективная защита и организация, высокая дисциплина в партии и ответственность позволят нам справиться с этой сворой».

«Нас гнобят за то, что мы даём реальную оценку, укрепляем наши позиции в международном плане и общественном деле. Они хотят выбить тех, кто завтра будет в состоянии пойти на президентские выборы или войти в правительство народных интересов», – отметил Геннадий Андреевич.

«Наша инвестиционная активность почти на нуле»

11 декабря, предвзято пленарное заседание Госдумы, перед журналистами выступили первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам **В.С. ШУРЧАНОВ** и первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству **Н.В. АРЕФЬЕВ**.

В.С. ШУРЧАНОВ:

– Фракция КПРФ сегодня будет говорить об инвестициях, о защите, поощрении и поддержке инвестиционных программ нашей страны.

В каких координатах мы сегодня находимся? 8 декабря – очередная дата подписания преступного соглашения (Беловежское соглашение констатировало прекращение существования СССР как субъекта международного права и декларировало образование Содружества Независимых Государств (СНГ) – прим. ред.). Соглашение подписали три государственных преступника. Против воли народа, которая была выражена на референдуме 17 марта 1991 года.

12 декабря была принята Конституция Российской Федерации. Через референдум, где большинство голосов этот вариант Конституции не получил.

Эти программы были проделаны для того, чтобы якобы российский народ должен жить лучше, а Россия будет подниматься к мировой цивилизации.



Итоги 28 прошедших лет неутешительны. В РСФСР ежегодный прирост экономики был 4%. При таких «застойных» темпах потенциал России должен был увеличиться в три раза. А на самом деле производственный потенциал современной России к РСФСР составляет всего 78%.

Правительство предлагает принять новый инвестиционный кодекс. Хочет привлечь частный капитал. Вчера мы обсуждали эти законопроекты об инвестициях. Мы их в первом чтении не поддержали, потому что эти законы не соответствуют той самой концепции – программе КПРФ «Десять шагов к достойной жизни».

Н.В. АРЕФЬЕВ говорил о законе о поощрении и защите инвестиций: «Наша инвестиционная активность почти на нуле. Закон в таком виде принимать нельзя, он требует колоссальной доработки».

В.С. ШУРЧАНОВ:

– Этот закон предполагает источники – региональные бюджеты. Только 34 региона дали согласие на этот закон. А нужно, чтобы его поддержали две трети регионов (более 50 регионов).

Установлены сроки – 20 лет. Но динамика мировых и российских процессов непредсказуема. Поэтому сохранить какие-то нормы совершенно невозможно.

Вот победы оппозиционные силы на выборах. А они, безусловно, победят. Они пересмотрят многие нормы действующего законодательства.

Гарантию может дать только развитие производственного потенциала страны. А для этого надо изменить экономический курс в стране, принять нашу программу.

Пресс-служба фракции КПРФ в Госдуме.

«За права трудового народа! За смену курса и против информационного террора!»

Под таким лозунгом 14 декабря 2019 года прошла Всероссийская акция протеста.

Обычно протестные акции, организованные коммунистами, проводятся во всех районных центрах и городах Чувашии. На этот раз власти, надо полагать, под диктовку сверху, не согласовали митинги ряду местных партийных отделений. Поэтому в Чебоксарах, Канаше, Ибресях, Урмарах и Яльчиках пришлось ограничиться пикетированием. А активные жители Чебоксарского района собрались не в районном центре, а в селе Ишаки.

В Чебоксарах митинга не было. Чиновники из городской администрации не согласились с

тремя местами его проведения, предлагавшимися Чувашским рескомом КПРФ. Было отказано в проведении массового мероприятия на площади Республики у памятника В.И. Ленину, в сквере имени В.И. Чапаева и возле ДК имени П.П. Хузангая. Зато предложили провести митинг на территории входящего в городскую черту посёлка Сосновка, расположенного в Заволжье. Кто-ж поедет митинговать в такую глушь и даль? До Сосновки по мосту через Волгу 37 километров.

Поэтому в самых людных местах столицы Чувашии последовательно проводились одиночные пикеты: у Дома Правительства, городской администрации, возле высших учебных заведений, торговых центров, кинотеатров, вокзалов, на остановках общественного транспорта. С плакатами в руках выходили на пикеты секретарь Чувашского рескома КПРФ А.В. Шурчанов, врио первого секретаря Чебоксарского горкома КПРФ Е.В. Воронков, депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов И.А. Галкин, член бюро горкома Н.В. Перцев, секретарь чебоксарского первичного отделения №23 В.Ю. Алексеев и другие молодые коммунисты. Эксцессов с полицией не зафиксировано.

В Новочебоксарске митинг в поддержку «красных» управленцев и в защиту прав тру-



дового народа состоялся у Дома пионеров. Первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ В.Н. Макаров, сравнивая показатели бывшего губернатора Иркутской области С.Г. Левченко и его предшественника от партии власти, говорил о тех достойных результатах, которых можно добиться, если ставить в приоритет не личную выгоду, а общественные интересы и развитие региона по всем направлениям. Секретарь горкома Владислав Цапин, поддерживая деятельность П.Н. Грудина на посту директора совхоза имени Ленина, сделал акцент на том, что нападки на него начались после президентских выборов, когда его поддержали миллионы граждан страны. Николай Перцев выступил в поддержку социально незащищённых слоёв населения, в том числе работников «Чувашавтотранса», вкладчиков Чувашкредитпромбанка. Резолюцию митинга, принятую единогласно, зачитал В.Н. Макаров.

В Шумерле как ни сопротивлялась администрация, Шумерлинский городской комитет



Продолжение на 2-й стр.

«За права трудового народа! За смену курса и против информационного террора!»

Продолжение. Начало на 1-й стр.

КПРФ добился своего и провёл протестную акцию на центральной улице рядом с горкомом. Были



установлены флаги и стенды, на которых в фотографиях показана жизнь города прошлых лет и настоящая, с порушенными предприятиями. Холод не помешал собраться на митинг 70 шумерлинцам. В своём выступлении первый секретарь Шумерлинского горкома КПРФ А.М. Швецов рассказал о реальной работе народных избранников П.Н. Грудинина и С.Г. Левченко, необоснованных нападках на них, подачи с экрана телевизора лживой информации. Также затронул наиболее проблемные вопросы нашей республики: смертность превышает рождаемость, миграция молодёжи в другие регионы, нехватка квалифицированных кадров в здравоохранении и образовании, их оптимизация, постоянно растущие тарифы ЖКХ, некачественная питьевая вода и многое другое. Его поддержали Г.А. Лукин, Я.И. Углев, В.И. Кондрашкин, высказавшие много негативного в адрес правительств России и Чувашии, администрации города и района. Была принята резолюция митинга.

В Алатыре совместный митинг городского и районного отделений КПРФ прошёл в Парке Вете-



ранов. На него пришли около 50 человек. Они единодушно осудили беззаконие и беспредел власти и в очередной раз выступили против буржуазного курса, приведшего страну к краю пропасти. Первый секретарь Алатырского горкома КПРФ Олег Гринблат разяснил истинные причины досрочной отставки иркутского губернатора-коммуниста Сергея Левченко, привёл примеры жёсткого и безжалостного преследования и других людей, находящихся в авангарде протестного движения, и призвал всех осудить тотальный политический террор, набирающий сегодня поистине страшные обороты. Член бюро горкома партии Александр Киреев остановился на проблемах местного значения, сказав, что у власти в Алатыре находится самая настоящая команда ликвидаторов, цель которой – закрыть и дорапродать остатки того, что было создано в советский период. Он призвал к решительным действиям против губительной линии, проводимой администрацией и депутатами города, и выразил поддержку требованиям, содержащимся в резолюции митинга. В ходе митинга также выступили до предела возмущённые положением дел в городе и стране коммунисты Николай Ожигов, Маргарита Долбилина и Лариса Коноплева. Акция протеста ознаменовалась принятием решения о создании местного отделения «Союза Советских офицеров», которое возглавил сторонник КПРФ, капитан 2-го ранга в отставке Николай Бондарев, получивший из рук Олега Гринблата почётное знамя организации. А активному алатырцу Николаю Виняеву был вручен партийный билет.

В Цивильске митинговали недалеко от помещения райкома партии. Перед собравшимися выступили первый секретарь Цивильского райкома КПРФ И.Г. Чернов, В.М. Савельев, Н.А. Андреев. В соответствии с тематикой протестной акции речь шла о поддержке руководителей-коммунистов, защите интересов простых граждан. Это нашло своё отражение в принятой резолюции.

В Батырево на митинг собралось более тридцати человек. Выступили первый секретарь Ба-



тыревского райкома КПРФ Н.В. Селиванов, В.Ф. Синеев, Р.А. Николаева, Ромео Нягин, Константин Хитров. Если на прошлых протестных акциях большинство требований носило экономический характер, то нынче они сменились политическими. Принудительная отставка С.Г. Левченко не на шутку встревожила умы неравнодушных людей. Митингующие выразили поддержку подвергающимся нападкам П.Н. Грудинину, С.Г. Левченко, В.О. Коновалову, возмущались политикой властей, требовали отправить правительство Медведева в отставку. Все выступления сводилось к одному: «Путин бросил вызов народу, его волеизъявлению», «Маски сорваны – народ берись за ум», «Путин – очнись, страна на грани гражданского столкновения», «Сегодня – он, завтра – ты», «Коммунисты во власти – угроза власти, спасение страны – коммунисты во власти», «Остановить информационный террор патриотов и коммунистов». Плакаты и транспаранты многократно усиливали главные тезисы митинга. Итогом мероприятия стало принятие соответствующей резолюции.

Жителям Чебоксарского района пришлось митинговать не в райцентре, а в селе Ишаки.



Собралось несколько десятков человек. Они возмущались развёрнутой в СМИ кампанией по дискредитации «красных» руководителей, высказались в их поддержку, требовали смены курса, придания программе КПРФ «Десять шагов к достойной жизни» статуса государственной. На митинге выступили первый секретарь Чебоксарского райкома КПРФ М.В. Козлов, председатель Контрольно-ревизионной комиссии Чувашского республиканского отделения КПРФ Н.Е. Васильев, В.Н. Николаев. Лейтмотив их выступлений можно свести к одному: отстаивать права трудового народа! Итоговую резолюцию озвучил Г.П. Петров.

В селе Комсомольское митингующие собрались около районной библиотеки. Люди выразили своё возмущение информационным террором, развёрнутым против коммунистов и «красных» руководителей. Говорили, что трудящимся нужно активнее отстаивать свои права, биться за свободу и народовластие. Критикуя действия властей, требовали: «России – новый курс и правительство народного доверия!». На митинге выступили первый секретарь Комсомольского райкома КПРФ М.З. Мухамедшинов, Ю.А. Чернов, П.А. Баринов, В.Е. Кольцов, А.А. Александров.

В Красных Четаях митинг состоялся на улице Советской. Был развёрнут транспарант «Бу-



дущее России – социализм!». Плакаты говорили сами за себя: «Совхозу имени Ленина – жить!», «Нищий пенсионер – позор государства!», «Законо о «детях войны» принять!». Митингующие возмущались усилением гнёта простых людей

со стороны государства, информационной войной, развязанной в буржуазных СМИ против коммунистов – руководителей и всей партии. Выражали свою поддержку директору совхоза имени Ленина П.Н. Грудинину, бывшему губернатору Иркутской области С.Г. Левченко, главе Республики Хакасия В.О. Коновалову. Активисты сошлись во мнении, что действия, осуществляемые правящей партией, враждебны интересам народа, а коррупция во властных структурах и заказное правосудие стали нормой жизни. Только программа КПРФ способна вернуть Россию в нужное русло, чтобы обеспечить народу достойную жизнь. На митинге выступили первый секретарь Красночетайского райкома КПРФ Г.С. Патьянов, секретарь райкома С.Б. Майоров, руководитель районной организации «Дети войны» С.Е. Баринов, председатель районной организации «Союз Советских офицеров» В.В. Трифонов. Резолюция направлена властям.

В городе Мариинский Посад участники протестной акции высказались в поддержку товари-



щей по партии, против которых в стране развёрнут информационный террор. Первый секретарь Мариинско-Посадского райкома КПРФ А.Д. Фёдоров рассказал о заслугах С.Г. Левченко, о том, сколько сил было вложено его командой в Иркутскую область и каких они добились результатов, а также раздал листовки с анализом работы бывшего губернатора. Также митингующие поднимали вопросы благоустройства города и района: отсутствие уличного освещения, плохое состояние дорог, частые аварии линий водопровода и т.д. Обсуждали и готовящийся к принятию городской бюджет, в котором конкретно не прописано, на какие именно цели будут расходоваться средства, какие дороги, какие дворы будут отремонтированы. Выступившие В.Г. Крылова, З.Н. Лютин, В.Л. Ключев, В.П. Филиппов сошлись во мнении, что необходимо проявлять инициативу, бороться за свои права, права простых людей. Население должно активно участвовать в процессах, проходящих в городе, районе, а не сидеть дома. В противном случае светлого будущего у нас нет.

В селе Порецкое митинг прошёл на стадионе «Поречье». Активисты развернули красные



флаги и плакаты с актуальными лозунгами. Первый секретарь Порецкого райкома КПРФ В.Ю. Иванов отметил, что бурное негодование народа вызвало нынешнее положение в информационном поле России, не прекращающееся преследование коммунистов-руководителей Грудинина, Левченко, Коновалова и других. Люди выходят на протестные акции, потому что дальше так жить нельзя. Пенсионная реформа, грабёж ЖКХ, другие правительственные нововведения и поборы окончательно сорвали маску с властей. Им нет никакого дела до простых людей, их заботит только своё положение. Завершил он речь лозунгом: «Пока мы едины, мы непобедимы!».

Окончание на 3-й стр.

«За права трудового народа! За смену курса и против информационного террора!»

Окончание. Начало на 1, 2-й стр.

Другие выступавшие говорили о местных проблемах – безработице, некачественном медицинском обслуживании, отсутствии автовокзала. Принятая резолюция митинга направлена во властные структуры. Также по традиции на мероприятии вручили активистам памятные медали, а вступившим в ряды КПРФ – партбилеты.

В Моргаушах коммунисты провели массовый пикет около районного Дома культуры под лозунгом «Народ требует правды! Долой ложь из телеэфира!». Плакаты красноречиво требовали защитить от рейдерства совхоз имени Ленина и его директора П.Н. Грудинина, воплотить в жизнь Программу КПРФ, пресечь произвол олигархов, предоставить власть народу, а собственность – трудящимся.

В Аликово митинг состоялся 15 декабря. На нём выступили первый секретарь Аликовского



райкома КПРФ В.И. Анисимов, И.Г. Максимова, О.М. Дмитриев и другие. Они выразили поддержку товарищам, подвергающимся давлению со стороны властей, высказались за смену курса в стране и необходимость целенаправленно отстаивать права трудового народа.

В селе Красноармейское митинг был проведён 13 декабря, в парке Победы. На нём выступили член бюро райкома КПРФ В.М. Волков, П.С. Тимофеев и учительница Л.П. Иванова. Собравшиеся возмущались произволом властей в отношении коммунистов – руководителей, которым выразили всецелую поддержку, озвучивали социально-экономические проблемы в республике, от которых страдают простые люди, заявили о намерении твёрдо отстаивать права трудящихся.

В Шемурше митинг был организован в парке Победы. Выступившие первый секретарь Шемуршинского райкома КПРФ В.Г. Юманов, секретарь райкома В.Н. Фомин и другие критиковали нынешнюю власть, ополчившуюся на КПРФ и её популярных представителей, высказались в поддержку коммунистов-руководителей и народных предприятий.

В Янтиково митинг прошёл у памятника В.И. Ленину. На нём выступили первый секретарь Янтиковского райкома КПРФ Н.Н. Петров, секретарь райкома Ю.Н. Петров, Г.Н. Бородкин, Ф.П. Михайлов, В.В. Шашков. Они клеймили путинско-медведевскую политику, возмущались тем, как власти гнобят народ, а боясь правды, преследуют достойных представителей КПРФ – Грудинина, Левченко, Коновалова, Бессонова и других активистов.



Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГОВ ПРОТЕСТА

В защиту «красных» управленцев и социально-экономических прав граждан

14 декабря 2019 года

Мы, участники Всероссийской акции протеста, собрались, чтобы высказать слова поддержки директору совхоза имени Ленина Московской области Павлу Грудинину, бывшему губернатору Иркутской области Сергею Левченко, главе Республики Хакасия Валентину Коновалову и другим оппозиционным руководителям. Пример их успешной работы больно колет глаза власти. Ведь её собственные результаты — это углубление кризиса, падение доходов граждан и всё новые налоги и поборы с населения.

Губернатор Иркутской области Сергей Левченко по всем основным показателям превзошёл своего предшественника — губернатора-единоросса Ероценко. Но его под угрозой не финансирования преодолений последствий наводнения заставили написать заявление об уходе. И он, чтобы не подводить область, вынужден был уйти в отставку. Совхоз, которым руководит Павел Грудинин, задаёт высокие стандарты социальной защиты рабочих, в то время как правительство только урезает наши социальные гарантии.

Испугавшись столь невыгодного сравнения, власть обрушила лавину лжи и клеветы, чтобы опорочить «красных» управленцев. На совхоз имени Ленина идёт рейдерская атака с целью уничтожить это уникальное хозяйство. У Павла Грудинина отняли акции совхоза, переведя их на его бывшую супругу. Но коммунисты и впредь будут отстаивать интересы этого народного предприятия. Мы решительно осуждаем чиновников и представителей средств массовой информации, участвующих в этой травле. Требуем немедленно прекратить информационный террор. Правоохранительные органы должны немедленно пресечь рейдерство и судебный произвол.

Действия, осуществляемые

правляющей партией и её депутатским корпусом, враждебны интересам народа. Они ведут к разрушению базисных основ государственности. Коррупция, криминал, политические преследования, заказное правосудие стали нормой жизни. Факт рейдерского захвата совхоза имени Ленина, тотальное преследование кандидата в Президенты РФ П.Н. Грудинина и губернатора С.Г. Левченко являются тому подтверждением.

Мы считаем, что опыт таких руководителей, как Левченко и Грудинин, заслуживает внедрения в масштабах всей страны. Перед нашими глазами — пример братской Белоруссии, где именно такие люди руководят страной и предприятиями и добиваются прекрасных результатов. Поэтому мы требуем:

Если губернатор — то такой, как Левченко!

Если директор — то такой, как Грудинин!

Долой либеральный курс правительства Медведева!

России — Правительство народного доверия!

Программе КПРФ «Десять шагов к достойной жизни» — статус государственной!

Только программа КПРФ способна вернуть России силу и могущество передовой державы мира, а народу — достойную жизнь. Мы дорожим и бережно храним память о славных подвигах поколений. Предстоящие юбилеи основателей государства социализма Владимира Ильича Ленина и Иосифа Виссарионовича Сталина, Великой Победы над фашизмом и милитаризмом ещё более сплачивают общество. Они по праву являются знаковыми символами нового этапа борьбы за свободу и народовластие. Время требует от нас сплочённости и решительных действий

в борьбе за права трудового народа. КПРФ укрепляет свою солидарность и единство с пролетариатом и народно-патриотическим фронтом. Нарастающая мощь протестного движения, наши общие победы на выборах законодательной и исполнительной власти свидетельствуют о растущей востребованности в народных массах идеологии социализма. Идеологии, основывающейся на неразрывной связи с историей и великими традициями нашей Родины.

Мы, участники митингов, требуем от Президента и Правительства России, Федерального Собрания Российской Федерации:

— провести национализацию земли, природных ресурсов, ведущих отраслей экономики, вернув их в национальное достояние;

— отменить пенсионную реформу и вернуть пенсионный возраст к ранее действовавшему;

— повысить МРОТ до 30 – 32 тыс. рублей;

— ограничить расходы на ЖКХ не выше 10% доходов каждой семьи;

— ввести прогрессивную шкалу налогообложения, освободив от уплаты налога доходы ниже МРОТ;

— поднять финансирование систем образования, здравоохранения до уровня лучших мировых достижений;

— направить денежные средства Фонда национального благосостояния на задачи развития научной экономики и достижения его уровня выше мировых темпов;

— отменить муниципальный фильтр на выборах глав субъектов Российской Федерации.

Мы, участники митингов, требуем от Главы Чувашской Республики, Правительства и Госсовета Чувашии:

— обеспечить занятость населения, как на селе, так и в городе, и поднять срочно зарплату и средне-

Чувашская Республика

душевые доходы жителей Чувашии до средних значений по России;

— наладить доступное постоянное автобусное сообщение по регулируемым тарифам со всеми сельскими поселениями в республике;

— реализовать политику комплексного развития села, сельхозпроизводства, социальной сферы и строительства дорог в сельской местности, а также поддержания их в нормальном состоянии;

— не допускать колонизации Чувашии фирмами и компаниями других стран, добиваясь развития собственного производства в имеющихся условиях высокой плотности населения республики;

— снизить норматив на объёмы твёрдых коммунальных отходов (ТКО) в Чувашской Республике до 0,25 кубометра на каждого проживающего, что составляет 9,6 рубля в месяц против 76,76 ныне взимаемых;

— завершить строительство Шемуршинского группового водовода, в которое вложено более 3,2 млрд. рублей, сегодня замороженных. Пустить в эксплуатацию водовод Шемурша – Батырево;

— поддержать жителей Канашского и других районов, начать строительство нового корпуса поликлиники Канашской районной больницы в с. Шихазаны;

— обязать администрацию Вурман-Сюктерского сельского поселения Чебоксарского района в соответствии с решением прокуратуры Чебоксарского района установить с АО СКК «Солнечный берег» публичный сервитут в целях обеспечения жителям посёлка Сюктерка свободного проезда и прохода к своим земельным участкам, который перекрыт самовольно возведённым санаторием «Солнечный берег» глухим металлическим забором.

**Только КПРФ!
Социализм – Победит!**

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 18 декабря 1925 года открылся XIV съезд ВКП(б), поставивший задачи социалистической индустриализации страны и переименовавший РКП(б) в ВКП(б).

★ 19 декабря – 113 лет со дня рождения Л.И. Брежнева (1906 – 1982), выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства.

★ В городе Котлас Архангельской области прошёл митинг в поддержку активистов Шиеса, выступающих против строительства мусорного полигона. На мероприятии, проходившем под лозунгом «Нет московскому мусору на севере!», собралось рекордное число участников – 10 тыс. человек, это шестая часть населения города.

★ **Перевозчики предупредили о подорожании авиаперелётов в 2020 году.** Авиабилеты на I квартал 2020-го уже подорожали на 3 – 18% в зависимости от направления. Дороже всего продаются билеты на периоды с 1 по 6 января, с 3 по 24 февраля и с 9 по 16 марта.

★ **Верховный суд республики, рассмотрев апелляционную жалобу Ирины Клементьевой,** бывшего гендиректора компании «Чувашия-Мед», экс-главы города Чебоксары, которой Ленинский районный суд назначил наказание в виде 5 лет лишения свободы, **решил приговорить её к 4 годам и 3 месяцам реально-го лишения свободы.**

★ По сообщению прокуратуры республики, в Чувашии за 11 месяцев выявлено 299 коррупционных преступлений, что на 5,3% больше аналогичного уровня 2018 года, в том числе пресечено 26 фактов получения взяток. В 2019 году почти в 2 раза больше выявлено служебных подлогов и в 1,5 раза больше превышений полномочий.

★ **Депутат Госсовета Чувашии от КПРФ Александр Андреев в Москве провёл одиночный пикет у посольства КНР.** Таким способом он выступил против строительства китайского молочного завода под Чебоксарами.

★ С января 2020 года Минтранс Чувашии планирует запустить троллейбусы по маршруту Чебоксары – Новочебоксарск. Этого события население двух городов ждало много лет.

★ Указом Главы Чувашии **министром природных ресурсов и экологии республики вновь назначен Иван Исаев.** Он был уволен с этого поста в 2015 году со скандалом, поскольку обвинялся в незаконной рубке большой площади лесов. В августе 2019 года его уголовное дело было прекращено.

Читайте правильные новости о жизни в стране на сайте <https://kprf.ru/>, материалы газеты «Чебоксарская правда» – на сайте Чувашского рескома КПРФ <http://kprf121.ru/>, знакомьтесь с материалами Чувашского рескома КПРФ и других региональных отделений партии в социальных сетях.

В поддержку вкладчиков Чувашкредитпромбанка

14 декабря 2019 года в городах Чебоксары и Новочебоксарск прошли акции протеста в поддержку вкладчиков АКБ «Чувашкредитпромбанк».

Для привлечения внимания руководства региона и широкой общественности к данной проблеме в течение дня проводились одиночные пикеты в поддержку вкладчиков банка у трёх зданий Правительства Чувашской Республики, Министерства внутренних дел по Чувашской Республике и администрации г. Чебоксары.



В Новочебоксарске состоялся митинг, на котором было подвергнуто критике неэффективное руководство, допустившее развал АКБ «Чувашкредитпромбанк». Собралось более 50 человек. Участники митинга выступили с критикой руководства республики, высказали своё недовольство лишением лицензии Чувашкредитпромбанка, банкротством ряда чувашских предприятий, коррупцией, безработицей и другими проблемами.

Серия протестных мероприятий, по словам участников акции, будет продолжена.

С. Кириллов.



Красночетайские коммунисты провели отчётно-выборную конференцию

В Красных Четаях прошла 16-я отчётно-выборная конференция районного отделения КПРФ. Её повестка дня была утверждена на заседании бюро райкома партии. В работе конференции также участвовали председатель Контрольно-ревизионной комиссии Чувашского республиканского отделения КПРФ Н.Е. Васильев и член бюро Чувашского рескома КПРФ С.П. Шульдяшов.

Вначале первый секретарь Красночетайского райкома КПРФ Г.С. Патьянов вручил партийный билет Г.М. Семёновой и пожелал ей активно участвовать в делах организации. А Н.Е. Васильев вручил райкому благодарственное письмо от первого секретаря Комитета Иркутского областного отделения КПРФ С.Г. Левченко за денежные пожертвования жителям пострадавших от наводнения поселений области, собранные коммунистами Красночетайского района.

В основном докладе, озвученном первым секретарём Красночетайского райкома КПРФ Г.С. Патьяновым, была охарактеризована нынешняя социально-экономическая ситуация в стране и в Чувашии, проанализирована работа райкома. Геннадий Семёнович отметил немного возросшую численность районной партийной организации, хорошую работу по сбору членских взносов Янгильдинского и Штанашского первичных отделений, назвал наиболее массовые мероприятия и протестные акции, организованные коммунистами района. В качестве важнейших задач, которые предстоит решать новому составу райкома КПРФ, выступающий назвал объединение всех левых сил, участие в выборах кампаниях 2020-го и 2021-го годов, а также достойную встречу 140-летия со дня рождения И.В. Сталина, 150-летия со дня рождения В.И. Ленина, 75-летия Великой Победы, 100-летия Чувашской автономной области и других знаменательных дат.

О работе Контрольно-ревизионной комиссии Красночетайского районного отделения КПРФ доложил её председатель И.К. Петров. В прениях по докладу выступили С.Б. Майоров, С.Е. Баринин, Ф.Л. Белов, В.М. Манейкин. Работа райкома КПРФ была признана удовлетворительной.

На организационном пленуме райкома было избрано бюро из пяти человек. Первым секретарём Красночетайского райкома КПРФ вновь избран Патьянов Геннадий Семёнович, секретарями – С.Б. Майоров и Л.Г. Романова. Новым председателем районной КРК стал Ф.Л. Белов.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



ПРИГЛАШЕНИЕ

27 декабря 2019 года состоится встреча депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации ШУРЧАНОВА Валентина Сергеевича с учёными и учителями республики, на которой будет обсуждаться проблемные вопросы состояния науки и образования.

Встреча пройдёт в Чувашском рескоме КПРФ по адресу: г. Чебоксары, проспект Мира, д. 82 А. Начало в 10 часов. Тел. для справок: 28-99-99.

Приглашаем на консультации!

В Чувашском рескоме КПРФ можно получить бесплатную юридическую консультацию по вопросам рассмотрения в судах уголовных, гражданских и административных дел, соблюдения конституционных прав граждан, защиты интересов инвалидов, пенсионеров, участников боевых действий, несовершеннолетних.

Приём граждан ведёт юрист рескома Емашов Алексей Александрович, почётный работник Прокуратуры Российской Федерации, старший советник юстиции (в отставке), опыт работы более 20 лет.

Приём осуществляется по адресу: г. Чебоксары, проспект Мира, д. 82 А, каб. 4, тел.: 28-99-99, 28-99-94.

График приёма: с понедельника по пятницу – с 10 до 17 часов.

Свои запросы можно отправлять и на электронную почту emashov21KPRF@yandex.ru.

Поздравляем!

е юбилею:

Ефимова Калерия Ефимовна, г. Чебоксары.

Лукьянченко Александр Николаевич, г. Алатырь.

Андреев Александр Петрович, Саруйское ПО, Урмарский район.

е днём рождения:

Душенков Алексей Иванович, первый секретарь Алатырского райкома КПРФ.

Гаврилов Николай Владимирович, первый секретарь Ядринского райкома КПРФ.

Мухамедшинов Марс Зинатуллович, первый секретарь Комсомольского райкома КПРФ.

Волков Андрей Валерьевич, ПО-25, г. Чебоксары.

Герасимов Сергей Владимирович, Шинягин Сергей Евгеньевич, Шумерлинский район.

Морозов Николай Иосифович, Чумышев Сергей Геннадьевич, г. Канаш.

Лютин Зинаида Николаевна, Григорьев Станислав Ильич, Мариинско-Посадский район.

Дмитриева Лолита Владиславовна, Александров Владимир Геннадьевич, Янгличское ПО, Шемякин Николай Кузьмич, Вутабосинское ПО, Канашский район.

Степанов Николай Васильевич, Чакинское ПО, Урмарский район.

Комсомольский райком КПРФ выражает искренние соболезнования члену КПРФ Скворцову Геннадию Григорьевичу по поводу ухода из жизни супруги **Нины Васильевны.**

Канашский горком КПРФ извещает об уходе из жизни после тяжёлой болезни **Иванова Василия Ивановича** и выражает глубокие соболезнования его родным и близким.

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.). Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. **ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ Материалы на правах рекламы обозначены знаком Δ
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru <http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/>

Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 10000. Подписано в печать в 18.00. 17.12.2019 по графику – в 18.00. Заказ № 3703.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13